

# Ekstraordinært skolebestyrelsesmøde 25.09.2023

Personalerummet afdeling Nord kl. 17.00 – 20.00

**Forældrerepræsentanter:** Anders Thorborg Mørk, Christian Kallehauge Frank, Iben Estrup Ljungmann, Jens Klit Thomsen, Kristian Sjørlev, Nikolaj Visby Sandbæk, ~~Brian Grønning Jensen, Louise Søgaard Ørum, Lisa Bang-Rye-Bonde~~  
**Suppleanter:** ~~Lisbeth Cecilie Overby~~  
**Medarbejderrepræsentanter:** Marianne Møldrup, Marie Wendt, Morten Andersen, Kathrine Gåsland  
**Skoleledelse:** Jamie Stevenson, ~~Jakob Fenneberg Hansen, Lola Nielsen, Susanne Bryld~~  
**Elevrepræsentanter:** ~~Sam 9Y, Momin 9X, Mynte 8A~~

(Afbud til mødet er gennemstreget)

## Referat

1.	<b>Godkendelse af dagsorden 17.00 – 17.05 TB</b>	
2.	<b>Høringssvar skolens feriekalender 17.05 – 17.25 TB</b>	<p><u>Bilag:</u> Høringsmateriale fra administrationen, vedr. elevfridage og planlægning af skoleferiekalender.</p> <p>Bestyrelsen ønsker, at administrationen fortsat udarbejder en fælles feriekalender for alle kommunale skole.</p> <p>Bestyrelsen peger på model 6 i høringsoplægget. Det betyder, løse fridage i almindelige kalenderår lægges fortsat omkring jul ved 1-2 fridage. Ekstra fridage bliver lagt omkring sommerferien i kalenderår med ekstraordinært mange fridage, dog forlænges sommerferien med maks. en uge. Næste gang det sker, er sommer 2027.</p> <p>Bestyrelsen har ikke en holdning til placering af ekstra elevfridag efter afskaffelsen af St. Bededag.</p> <p>Ledelsen skriver et kort høringssvar til administrationen på baggrund af drøftelsen og beslutningen til mødet. Endelig beslutning i sagen bliver truffet i BSU.</p>
3.	<b>Proces 6. årgang og klassedannelse 17.25 – 18.00 TB</b>	<p><b>Opsamling omkring proces:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Kontaktforældremøde med 6. årgang repræsenteret fra alle oprindelige klasser. Ledelsen, Iben og Nikolaj deltog.</li> <li>• Gennem kontaktforældremødet og løbende dialog er forældrenes ønske stabilitet og tryghed. Der er desuden stort ønske om at forældrene kan skabe en ny forældregruppe omkring klasser.</li> <li>• Teamet giver samme melding.</li> <li>• Ønske om faste hold/klasser.</li> <li>• Ledelsens indstilling: Vi danner nye klasser. Teamet kigger på holdene, laver enkelte pædagogiske justeringer og klasserne fastsættes.</li> <li>• SKB bakker op om indstillingen.</li> </ul> <p><b>Proces fremover:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Mandag den 2/10: Alle kender den nye klasse, lister sendes ud.</li> <li>• Eventuelle ændringer er orienteret forud for den 2/10.</li> <li>• Tirsdag 3/10: Klasserne er synlige på Aula som 6XYZ.</li> <li>• Forældremøde torsdag 5/10 i nye klasser med klasselærerne.</li> <li>• Tid til at tage dialog i klasserne om evt. bekymringer, og hvordan der vil arbejdes.</li> <li>• Pædagogisk plan til forældremødet.</li> <li>• Stor tillid til lærerteamet og deres arbejde.</li> </ul> <p><b>Generelle bemærkninger:</b></p>

		<ul style="list-style-type: none"><li>• Vigtigt med dialog.</li><li>• God ide med et princip for klassesdannelse – både 0. klasse og sammenlægning eller ny klassesdannelse pga. pædagogiske eller økonomiske årsager.</li><li>• Information om den kompleksitet der er i at lave nye klasser – hvilke parametre bruges generelt, når der dannes klasser?</li><li>• Forslag til senere: Fælles forældremøde for at ryste forældregruppen sammen.</li><li>• 6. årgang er pubertetsåret (dvs. ca. 1 år tidligere end for 15 år siden) – det vil have givet nye dynamikker og usikkerhed, selv hvis der ikke var lavet nye klasser.</li></ul>
--	--	--